Aradtxaocio "ovtoaEloAoynong’
Ovopatemovovpo:

(ITpoapeTLno)

1. Aivetow o axérovbog (MuLtervc) Ttivaxog ainbeiog, UTOPELTE VO TOV CUUTTANPWOETE;
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2. YmoBétovpe 6t M Hpdtoon (P A Q) VR)= (RVS) eivor Ppeudrig. Now vroroyioete
TLg tipeg aAnbeiog yra tig lpotaoelg P, Q, R, S.

3. Oa delbovue 6t t0 1 elvor 0 PEYOAITEPOG ax€PaLog opLOUOG.

Yrobétovpe 6t to 1 Sev elvan o peyoldtepog axépoatog apLiudc. 'Eotw n o peyohdtepog
oxépatog opLtbuds. Tote n > 1. IloAMamAaotalovtog xot Ta V0 EAN TNG AVLGOTNTOG AVTHG
pe tov Betind apLtbud n éxovpe n? > 1-n = n. O n? eivow axéparoc. Anrad? Perrope évay
axépao apLBud, Tov n?, (Yvioto) peyoAbTeEEO 0rmtd TOV LEYOADTEQPO axépao apLbud n, dtomo.
Yuventwg N vrdbeon pog ot To 1 dev elvar 0 peyaAdtepog axépoatog opLhudg eivar Pevdrg.
Apa, Tpaypott To 1 elvat o peyahdtepog axépotog opthudc.

Tv ovpPaivet; TTob vmdpyer Adbog;

4. 'Eotw a, be 7.

AtvovTar ot [lpotéoetg

70 a Srowpel Tov b.”

70 a drowpel Tov a — b.”

”0 a dotpel Tov ka + b yia xébe k € 2.7

Na amodeiEetor Tig Loodvvapies.

”0 a Srotpel Tov b<="0 a dtowpel Tov a—b” <= 70 a SroLpel Tov ka+b yra xébe k € 7.

5. "Eva TopaAAnAGYpaupo ovopaletol popBog, ooy GAEG oL TAELPES TOL Efvol [OEG LETAED
TOUG.

AeiEte 6Tl Evar TOPaAAANAGYPaPO elvor pouPog, av xaL Povo av ot dLarywvlol Tou elvol
nabeteg peTalE ToOLG.

Na Stortumtdoete (ywpig vor amodeiEete), e ooprveLa, TEOTAOELS, TLG 0Toleg emtixaheiobe.



